Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2012 1. forduld

1.

Mategye Alapitvany

5. osztaly

Sorold fel azokat a hdromjegy( pozitiv egész szdmokat, amelyek-
ben a szdmjegyek Osszege 5, €s nincsenek benne azonos szdmje-

gyek!

. Ird fel az 6sszeadast szamokkal, ha az azonos bettk ABC

azonos, a kiilonbozs betlik pedig kiilonbozd szdmje- 4+ (CC

gyeket jelentenek! AAB

Az otfejl és haromfejli sarkdnyfejedelmek kirdlyvalasztasra gyfl-
tek Ossze. Osszesen 76 labon 71 fej ment el a vdlasztdsra. Hany
otfejd és hany haromfejd sarkany volt ott, ha minden sarkdnynak
négy laba van?

. Gerg6 és Marci 3 cm hosszd palcikdakkal jatszott. Az asztalon 60

ilyen pdlcika hevert. Gergl épitett egy olyan hdaromszoget,
melynek mindegyik oldala 6 palcikdbdl allt. Marci az asztalon
1év6 maradék palcikak felhasznéldsaval egy olyan téglalapot rakott
ki, melynek egyik oldala 6 pélcikdbol allt. Hany centiméter a

Marci altal épitett téglalap keriilete és teriilete?

Az iskolai 16vész bajnoksagon az 5 dontds versenyz8 2-2 16vést
adott le. Egy-egy taldlatra 1 és 10 kozotti pontot kaphattak, attol
fligg6en, hogy a céltabla melyik részére érkezett a golyé. Minden
16vés sikeres volt, azaz legaldbb 1 pontot ért, de fura médon nem
volt két azonos értékd kozottiik. Hany pontot érhettek az egyes 16-
vések, ha Alex 11, Bendegiz 4, Csaba 7, David 16 és Ede 17
pontot szerzett a két 1ovésével?

2 2

Ellenérizd, hogy a megfelel6 évfolyamaii feladatsort kaptad-e!
Valamennyi feladatra adott valaszodat indokolnod kell!

2 2

Az indoklas leirasa legyen vilagos, dttekinthetd és tomor!

Kecskemét, 2012. februdr 9.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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